









Wakaba 利用者の皆様

地域活動支援センターWakaba

Wakaba 春の桜 花見外出について

日程:2025年4月2日(水)

現地集合時間:13:40 (Wakaba 集合は12:45)

現地解散時間:15:00

集合場所:手塚治虫記念館 入り口前住所:兵庫県宝塚市武庫川町7-65

※入り口に「火の鳥」のモニュメントがありますので、そちらで集合をお願いいたします。

手塚治虫記念館の提携駐車場は「宝塚文化創造館駐車場(三井のリパーク)」です。

受付時に駐車券を提示していただくことで1時間20分無料となります。満車の場合は近隣の駐車場を ご利用ください。

持ち物:道中に飲む飲み物、帽子、日傘(必要な方)、カメラ(必要な方)、このプリント

スケジュール

12:45 Wakaba 集合

13:00 Wakaba 出発

13:40 「手塚治虫記念館」入り口前 集合

13:45 自由見学

14:15 「手塚治虫記念館」入り口前 再集合

14:20 「宝塚市立文化芸術センター」へ移動、お花見(飲み物・お菓子あり)

15:00 解散













連絡事項

- ・Wakaba からの交通費は、電車賃で往復340円かかります。
- 手塚治虫記念館の入館料はかかりません。
- 手塚治虫記念館内は動画撮影禁止です(カメラは OK)
- お花見の時に飲み物(パック飲料)とお菓子をお配りします。※飲み物代は後日、請求させていただきます。
- ・雨天決行ですが、大雨などの悪天候の場合は中止とさせていただきます。中止の場合のみ当日11時までに電話・メールにて参加者の方へ連絡いたします。
- ・欠席される場合は、当日10時30分までにWakabaまでご連絡ください。
- 12時30分以降の急用連絡はWakaba 携帯にお願いいたします。

宝塚市立文化芸術センター(当日は休館日)



写真募集

お花見での素敵な風景を、携帯電話やカメラで撮影してみませんか。後日お気に入りの1枚を選び、エピソードや感想を添えて Wakaba のメールアドレスに送るか、直接スタッフにお見せください。Wakaba 内ポスターや振り返りのリハビリなどに使用させていただきます。



手塚治虫記念館